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２．集計結果 

（１）回答者について 

◆ 性別と通学している学校について 

・中学生・高校生ともに回答者の男女比はほぼ半分となっています。 

・高校生の回答者は 82.8％が市外の中学校の出身者となっています。 

 

中学生 問１ 性別と通学している中学校                       

回答者の男女比は「男」が 50.2％、「女」が 46.7％で、ほぼ半分となっていますが、下野市立南河内

中学校では「男」の回答者が「女」より約 20%多くなっています。 

通学している中学校は、「下野市立石橋中学校」、「下野市立国分寺中学校」、「下野市立南河内第二中学

校」がそれぞれ約 30％、「下野市立南河内中学校」が約 10％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
合計 男 女 無回答 

中学生全体 
580  291  271  18  

100.0 % 50.2 % 46.7 % 3.1 % 

下野市立石橋中学校 
188  89  96  3  

100.0 % 47.3 % 51.1 % 1.6 % 

下野市立国分寺中学校 
172  91  81  0  

100.0 % 52.9 % 47.1 % 0.0 % 

下野市立南河内中学校 
72  40  25  7  

100.0 % 55.6 % 34.7 % 9.7 % 

下野市立南河内第二中学校 
148  71  69  8  

100.0 % 48.0 % 46.6 % 5.4 % 

 

  

【全体】 
性 別 

【全体】 
通学している中学校 
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高校生 問１ 性別と通学している高校、出身の中学校                 

回答者の男女比はほぼ半分となっています。 

 通学している高校は、「栃木県立小山北桜高等学校」が 41.9％、「栃木県立石橋高等学校」が 58.1％

となっています。 

 回答者の 82.8％は「下野市外」の中学校の出身です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
合計 男性 女性 無回答 

高校生全体 
408 198 176 34 

100.0% 48.5% 43.1% 8.3% 

栃木県立小山北桜高等学校 
171 75 80 16 

100.0% 43.9% 46.8% 9.4% 

栃木県立石橋高等学校 
237 123 96 18 

100.0% 51.9% 40.5% 7.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  合計 下野市内 下野市外 無回答 

高校生全体 
408  62  338  8  

100.0 % 15.2 % 82.8 % 2.0 % 

  

【全体】 
性 別 

【全体】 
通学している高校 

出身の中学校 
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◆ 居住年数 

・中学生の約 80％程度は、10年以上、下野市に住んでいます。 

・高校生の 70～80％程度は、10年以上、現在の居住地に住んでいます。 

 

中学生 問２ 下野市に何年住んでいるか                       

最も多いのは「１０年以上」で 78.6％、次いで「５～１０年未満」15.7%、「５年未満」5.3%とな

っています。 

 

 

 

  合計 ５年 
未満 

５～ 
１０年
未満 

１０年
以上 

無回答 

中学生全体 
580  31  91  456  2  

100.0 % 5.3 % 15.7 % 78.6 % 0.3 % 

 

 

 

高校生 問２ 現在の住まいに何年住んでいるか                       

最も多いのは「１０年以上」で 74.8%、次いで「５～１０年未満」15.4%、「５年未満」9.3%とな

っています。出身中学校別で見ると下野市内外の内訳も同様の傾向となっています。 

 

 

  

  合計 ５年 
未満 

５～ 
１０年
未満 

１０年
以上 

無回答 

高校生全体 
408  38  63  305  2  

100.0 % 9.3 % 15.4 % 74.8 % 0.5 % 

下野市内 
中学校出身 

62  3  9  50  0  

100.0% 4.8% 14.5% 80.6% 0.0% 

下野市外 
中学校出身 

338  34  53  251  0  

100.0% 10.1% 15.7% 74.3% 0.0% 

出身中学校 
無回答 

8  1  1  4  2  

100.0% 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 

 

 

 

 

  

【全体】 
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◆ 近所とのふれあい 

・中学生は「よくある」が、高校生は「時々ある」が最も多い回答となっています。 

・「よくある」と「時々ある」を合わせると、中学生は 90.6％、高校生は 75.8％となっており、中

学生の方が地域の人とのふれあいが多くなっています。 

 

中学生 問３ 近所の人とあいさつを交わすなど、地域の人とのふれあいがあるか                       

最も多いのは「よくある」で 52.8%、次いで「時々ある」37.8%、「あまりない」7.8%となってい

ます。 

 

 

 

 

  合計 よく 
ある 

時々 
ある 

あまり
ない 

ない 無回答 

中学生全体 
580  306  219  45  7  3  

100.0 % 52.8 % 37.8 % 7.8 % 1.2 % 0.5 % 

 

 

 

 

高校生 問３ 近所の人とあいさつを交わすなど、地域の人とのふれあいがあるか                       

最も多いのは「時々ある」で 51.0%、次いで「よくある」約 24.8%、「あまりない」19.6%程度と

なっています。出身中学校別で見ると下野市内外の内訳も同様の傾向となっています。 

 

 

 

  合計 よく 
ある 

時々 
ある 

あまり
ない 

ない 無回答 

高校生全体 
408  101  208  80  17  2  

100.0 % 24.8 % 51.0 % 19.6 % 4.2 % 0.5 % 

下野市内 
中学校出身 

62  18 32 11  1  0  

100.0% 29.0% 51.6% 17.7% 1.6% 0.0% 

下野市外 
中学校出身 

338 82 172 69 15 0 

100.0% 24.3% 50.9% 20.4% 4.4% 0.0% 

出身中学校 
無回答 

8 1 4 0 1 2 

100.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 

 

  

【全体】 



6 

 

◆ 学校の授業や部活動以外のスポーツ、文化活動 

・中学生の 30.5％が、高校生の 11.5％が、学校の授業や部活動以外に、スポーツ、文化活動をして

おり、中学生の方が高い割合となりました。 

 

中学生 問４ 学校の授業や部活動以外に、スポーツ、文化活動をしているか         

「している」は 30.5％、「していない」は 68.8％となっています。 

 

 

 

 

 
合計 している 

していな

い 
無回答 

中学生全体 
580  177  399  4  

100.0 % 30.5 % 68.8 % 0.7 % 

 

 

 

 

高校生 問４ 学校の授業や部活動以外に、スポーツ、文化活動をしているか         

「している」は 11.5％、「していない」は 87.5％となっています。出身中学校別で見ると下野市内外

の内訳も同様の傾向となっています。 

 

 

 

 

 
合計 している していない 無回答 

高校生全体 
408  47  357  4  

100.0 % 11.5 % 87.5 % 1.0 % 

下野市内 
中学校出身 

62  11  51  0  

100.0% 17.7% 82.3% 0.0% 

下野市外 
中学校出身 

338  35  301  2  

100.0% 10.4% 89.1% 0.6% 

出身中学校 
無回答 

8  1  5  2  

100.0% 12.5% 62.5% 25.0% 

  

【全体】 
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（２）まちづくりへの関心 

◆ 下野市で行われている活動への参加意向 

・中学生・高校生ともに、最も多いのは「身近な地域でのお祭り」、次いで「体育スポーツ活動や健

康づくりに関する活動」となっています。 

・次いで、「自然をまもる活動」や「市をきれいにする(清掃・あきかん拾いなど)活動」などの環境

分野の活動が多くなっています。 

 

中学生 問５ 下野市で行われているどのような活動に参加したいか            

最も多いのは「身近な地域でのお祭り」で 48.3%、次いで「体育スポーツ活動や健康づくりに関する

活動」33.6%、「自然をまもる活動」22.2%、「市をきれいにする(清掃・あきかん拾いなど)活動」20.5％、

「花や木を植える活動」18.1％となっています。 

「その他」は「駅伝」、「ティーボール大会」、「野球大会」など。 
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  合
計 

自
然
を
ま
も
る
活
動 

市
を
き
れ
い
に
す
る(

清
掃
・

あ
き
か
ん
拾
い
な
ど)

活
動 

花
や
木
を
植
え
る
活
動 

お
年
寄
り
や
障
が
い
の
あ
る

人
へ
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

伝
統
芸
能
を
つ
た
え
る
活
動 

昔
の
遊
び
を
体
験
す
る
活
動 

身
近
な
地
域
で
の
お
祭
り 

身
近
な
地
域
で
の
運
動
会 

人
権
を
大
切
に
す
る
活
動 

国
際
交
流
の
活
動 

子
ど
も
会
活
動
な
ど
の
地
域

の
子
ど
も
の
活
動
へ
の
指
導

や
応
援
活
動 

体
育
ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
健
康

づ
く
り
に
関
す
る
活
動 

交
通
安
全
、
防
犯
・
防
災
、
災

害
救
援
に
関
す
る
活
動 

来
訪
者
へ
の
下
野
市
の
紹

介
・
案
内
な
ど
の
も
て
な
し
活

動 そ
の
他 

参
加
し
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

中学校 
全体 

580  129  119  105  48  48  100  280  103  31  94  22  195  36  16  2  32  36  8  

100.0% 22.2 % 20.5 % 18.1 % 8.3 % 8.3 % 17.2 % 48.3 % 17.8 % 5.3 % 16.2 % 3.8 % 33.6 % 6.2 % 2.8 % 0.3 % 5.5 % 6.2 % 1.4 % 
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高校生 問５ 下野市で行われているどのような活動に参加したいか           

全体で最も多いのは「身近な地域でのお祭り」で 36.3%、次いで「体育スポーツ活動や健康づくりに

関する活動」23.8%、「市をきれいにする(清掃・あきかん拾いなど)活動」21.8%、「自然をまもる活動」

19.9％、「国際交流の活動」15.7％となっています。 

 「その他」は、「音楽や芸術に関する活動」など。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 
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合
計 

自
然
を
ま
も
る
活
動 

市
を
き
れ
い
に
す
る(

清
掃
・
あ
き
か
ん

拾
い
な
ど)

活
動 

花
や
木
を
植
え
る
活
動 

お
年
寄
り
や
障
が
い
の
あ
る
人
へ
の
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

伝
統
芸
能
を
つ
た
え
る
活
動 

昔
の
遊
び
を
体
験
す
る
活
動 

身
近
な
地
域
で
の
お
祭
り 

身
近
な
地
域
で
の
運
動
会 

人
権
を
大
切
に
す
る
活
動 

国
際
交
流
の
活
動 

子
ど
も
会
活
動
な
ど
の
地
域
の
子
ど
も

の
活
動
へ
の
指
導
や
応
援
活
動 

体
育
ス
ポ
ー
ツ
活
動
や
健
康
づ
く
り
に

関
す
る
活
動 

交
通
安
全
、
防
犯
・
防
災
、
災
害
救
援
に

関
す
る
活
動 

来
訪
者
へ
の
下
野
市
の
紹
介
・
案
内
な
ど

の
も
て
な
し
活
動 

そ
の
他 

参
加
し
た
く
な
い 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

無
回
答 

高校生全体 
408  81  89  61  34  25  44  148  29  6  64  24  97  15  6  2  42  53  5  

100.0% 19.9% 21.8% 15.0% 8.3% 6.1% 10.8% 36.3% 7.1% 1.5% 15.7% 5.9% 23.8% 3.7% 1.5% 0.5% 10.3% 13.0% 1.2% 

下野市内 
中学校出身 

62  11  13  9  7  2  6  21  8  2  11  4  16  1  0  0  7  7  0  

100.0% 17.7% 21.0% 14.5% 11.3% 3.2% 9.7% 33.9% 12.9% 3.2% 17.7% 6.5% 25.8% 1.6% 0.0% 0.0% 11.3% 11.3% 0.0% 

下野市外 
中学校出身 

338  69  76  52  27  23  38  126  20  3  52  20  81  14  6  2  32  45  3  

100.0% 20.4% 22.5% 15.4% 8.0% 6.8% 11.2% 37.3% 5.9% 0.9% 15.4% 5.9% 24.0% 4.1% 1.8% 0.6% 9.5% 13.3% 0.9% 

出身中学校 
無回答 

8  1  0  0  0  0  0  1  1  1  1  0  0  0  0  0  3  1  2  

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 25.0% 


